

明慧週報

善言破迷雾 真相是希望 唐山版 | 第584期 | 2024年11月4日

翻墙软件电脑版下载: <https://j.mp/fgp88>

安卓版翻墙APP下载: <https://j.mp/fgv88>

欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org

唐山新闻简讯

河北省唐山市法轮功学员张茂霞被转移到天津女子监狱非法关押

近日获悉，河北省唐山市法轮功学员张茂霞已于2024年8月14日被从天津市滨海新区看守所转移至天津女子监狱（第五监区）继续非法关押。

2023年7月5日，张茂霞被天津市滨海新区南海路派出所闯入其女儿家中绑架带走，当天即被送去滨海新区第一看守所，后被转移至新建成的滨海新区看守所。期间被非法开庭判刑三年。

唐山市法轮功学员夏淑英遭玉田派出所绑架

10月7日上午，河北省唐山市市辖区法轮功学员夏淑英在玉田县林南仓集市讲真相时，被林南仓派出所警察绑架，现被非法关押在玉田县拘留所。家人打听说非法拘留15天。2024年10月22日，夏淑英结束非法拘留后回到家中。

河北省唐山市玉田县林南仓镇派出所穆志国，迫害法轮功学员的急先锋，手机号：13171508688。

河北省唐山市丰南区岔河镇一女法轮功学员被丰南区南孙庄派出所绑架

2024年10月7日，河北省唐山市丰南区岔河镇一女法轮功学员，在唐山市丰南区南孙庄集市上讲真相救人，被不明真相的人举报，被南孙庄派出所绑架，打听说非法拘留7天。现已回家。

河北省遵化市建明镇法轮功学员陆素华等被绑架

2024年10月11日上午，河北省遵化市建明镇吴家沟的陆素华和另一名法轮功学员在遵化市建明镇大集讲真相时，被建明镇派出所伙同遵化国保大队绑架，被非法关押在遵化拘留所。他们已于2024年10月16日上午安全回家。◇

“你们师父可真神了！”

【明慧网】我和丈夫都是大法弟子，在救人的路上遇到过许多神奇的事。现分享一则我公公诚念“法轮大法好，真善忍好”得福报的故事。

公公今年八十六岁，是退休教师，喜欢打麻将，他对我和丈夫修大法从不反对，也早就做了三退。

公公以前患有肩痛、腰椎间盘突出症，电疗、针灸、吃中西药，都不见效，而且越来越严重。过去我经常和他说：“爸，你诚心念法轮大法好、真善忍好，你就会好的。”他总是笑而不答。

二零一四年，公公被腰椎间盘突出症折磨得连他风雨不误的麻将都玩不了了。一天，他看见我就主动问：“儿媳呀，你让爸念的九字真言是啥来着？”公公是一个老教师，其实对一个教师来说，别说我都已经告诉他好几回了，就是一遍他也应该是能轻松记住的。我知道，之所以我告诉他多遍，公公都不能记住，就是邪党的“无神论”造成的，他根本就没信过我告诉他的话。这次他是被折磨得没办法了，连麻将都玩不成了，才想起来试一试。我急忙告诉他，这九字真言是：“法轮大法好，真善忍好。”他听完后就回屋里了。

事隔三天，我和丈夫去看公公，刚一进屋，就看见他正哼着小曲，屋里屋外地收拾着垃圾，我就知道他好了。公公看见我和丈夫，放下手中的垃圾就说：“这大法可真好啊！你们的师父真是神啊！昨晚吃完饭，我就坐在床上说：大法师父啊，我儿子儿媳都炼法轮功，我也知道大法好，你就管管我吧，然后我就念：大法师父好！法轮大法好！没有多久我就睡着了。半夜我上厕所，就发现这腰不疼了，就



跟好人似的，一点都不疼了！”说着公公就给我俩示范，他蹲下去，又站起来，乐得脸上都开了花，看的出这回他可是心服口服了。

疫情期间，我们都被封在家里不让出门。大伯哥和大嫂都被感染了，公公和他们住在一起。我和丈夫很担心老人的健康，丈夫打电话问：“爸，你咋样啊？”就听公公在那边大声地说：“我好着呢，不停地念九字真言，有大法师父护佑，我啥事没有，放心吧。这不，他俩都动弹不得，我给他们做饭呢。”我和丈夫听完都笑了。◇

文/吉林省大法弟子



法轮功（又称法轮大法），是由李洪志先生于1992年5月传出的佛家上乘修炼大法，以“真、善、忍”为根本指导，辅以舒缓、简单、优美的五套功法，使人道德升华，身体健康。法轮大法已弘传世界100多个国家，获各国各界褒奖、支持议案和支持信函5800多项。法轮大法的主要著作《转法轮》被翻译成40多种文字，在全球传播。

唐山两名原区委书记涉嫌严重违法被查

【明慧网】近年官场“倒查三十年”，诸多中共各级政府部门、政法委、公安局、检察院、法院等官员被查。最近得知，原河北唐山市开平区委书记和春军和原河北省唐山市路北区委书记曹全民遭恶报被查。而被查等还只是报应的开始，真正的报应会与其罪恶相符。

原河北唐山市开平区委书记和春军涉嫌严重违法被查

二零二四年八月十一日河北省媒体报导，河北省统战部常务副部长和春军涉嫌严重违法被查。

和春军，河北乐亭人，一九六八年六月出生。主要履历：二零零八年七月至二零零八年十二月，任唐山市丰润区委常委、副区长；二零零八年十二月至二零零九年三月，任唐山市丰润区委副书记、代区长；二零零九年三月至二零一一年八月，唐山市丰润区区长；二零一一年八月至二零一六年十二月，任唐山市开平区委书记；二零一七年，任唐山市人大副主任；二零二零年，任沧州市常务副市长；二零二三年，任河北省统战部常务副部长。期间，和春军追随迫害，对法轮功学员被迫害负有领导责任。

下面是和春军任唐山市开平区委书记期间，法轮功学员被迫害的部分事实：

◎二零一二年八月十日，唐山开平区郑庄子中心法庭对法轮功学员李文东、岳长存、张国臣、杨正非法庭审。此次开庭共出动了一百二十多名警察和四十多名法警。警察、便衣和警车不但布满了法庭内和法庭外的街道，就连附近的银河路车厂以及居民社区银联花苑内也是大量的警察和警车。

◎二零一五年十一月九日得知，唐山市开平区派出所警察骚扰马家沟诉江的法轮功学员刘秀英、费翠兰、李真、李秋荣、陈秀莲、李久珍、闫凤兰、孟庆菊、张贺清、马秀芝。另有马路派出所警察骚扰法轮功学员张艳荣、费宝会、

李静、周贺敏（没开门）、郭兰萍、于福利。

◎河北省唐山市开平区十九位法轮功学员被骚扰。二零一五年八月份，开滦荆各庄矿和开平栗园镇部份法轮功学员因诉江遭骚扰，王志军和李民主被开滦分局新荆派出所骚扰；刘宝华、郝燕梅、石卫东、陆翠君、刘翠英、张玉兴、王体恭、郝志民、张勤、韩秀新、笪桂美、于国平、黄金亿、张春芳、张海英、戚素英、黄翠贤等十七人被栗园派出所骚扰。

河北省原唐山市路北区委书记曹全民涉嫌严重违法被查

二零二四年八月河北省媒体报导，河北省前唐山市副市长曹全民涉嫌严重违法被查。

曹全民，一九六四年十月出生。主要履历：曾任唐山市环境保护局副局长，古冶区委副书记、区长，路南区委副书记、区长；二零零八年至二零一一年二月，任唐山市路北区委书记；二零一一年二月，任唐山市副市长、党组成员；二零一六年十二月，任唐山市副市长兼任海港经济开发区党工委书记，后任唐山市一级巡视员。期间，曹全民追随迫害，对法轮功学员被迫害负有领导责任。

下面是曹全民任唐山市路北区委书记期间，法轮功学员被迫害的部分事实：

◎二零一零年八月十一日夜，家住唐山市路北区华岩南里 20 楼 3 门 103 室的法轮功学员李洪奇一家，被唐山路北区建设路派出所警察围困，一家三口被关押到唐山市长宁道拘留所。第二天上午邻居发现她家北厨房外的铁罩子已被撬开，能钻进人去，敲门家中无人。参与作案的单位是唐山国安及建设路派出所。（注：法轮功学员刘保芹，五十七岁，原在唐山市委印刷厂上班，丈夫李洪奇，在唐山市交通局上班，女儿法轮功学员李英楠，小学教师，一九九九年以来一

家人因不放弃信仰多次遭迫害。）

◎二零一零年六月，唐山路北法院对法轮功学员尚世莹、单焕荣非法开庭，律师为她们作了无罪辩护；唐山市路北法院于二零一零年八月二十六日偷偷再次非法开庭、非法定罪，尚世莹被诬判三年。此次开庭法院既没有通知家属，也没有敢让其他人知道，完全秘密进行。之后尚世莹依法上诉，但其上诉状在丰南看守所被恶警撕毁。九月十三日家属到路北法院询问时，才得知尚世莹被非法判刑三年，单焕荣四年。九月十五日，尚世莹和单焕荣被丰南看守所绑架到石家庄女子监狱。

◎何益兴（男）、张月芹（女）夫妇，河北省唐山市法轮功学员，二零零八年七月十日被抓，并被非法剥夺会见律师的权利。唐山市路北法院无视律师的延期开庭请求，于二零零八年十二月十九日强行开庭，在没作任何补充、不符合起诉条件的情况下，路北公安局与路北检察院进行串通，对何益兴和张月芹强行起诉。律师指出，案卷当初由公安局移送检察院时就曾因事实不清、证据不足被驳回，在没作任何补充、不符合起诉条件的情况下，检方强行起诉同样是违法。路北区法院在开庭四天后迅速宣判，何益兴被判刑七年，张月芹被判刑五年。

◎二零一零年七月十九日上午，唐山市路北区法轮功学员孙桂萍女士，被团结楼社区不明真相的王天新构陷，遭到路北区公安绑架。紧接着中午十二点左右，路北分局和朝阳道派出所八、九个警察到孙桂萍家非法抄家，抄走大量私人物品。当天下午，孙桂萍被关入唐山市拘留所非法关押。八月三日，被非法劳教两年。◇

